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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

 Актуальність теми  проблема безпеки – одна з глобальних проблем 

людства, безпосередньо пов’язаної з його виживанням. Їй властивий системний 

характер, а отже вона потребує розгляду під кутом різних наук. Невирішені 

еколого-економічні проблеми становлять загрозу розвитку економіки підприємств 

та країні загалом. Економічна безпека стала, як ніколи, залежною від стану 

екологічних систем. Її забезпечення не може бути відокремленим від екологічних 

основ виробничої сфери. Екологічна ситуація за останні роки погіршилася 

настільки, що відтепер саме від неї залежатиме  економічний стан суб’єктів 

господарювання та економіки в цілому. 

В  сучасних умовах кризових явищ і радикальних трансформацій 

економічних і політичних інститутів, змінюються механізми та функції 

економічного управління. Водночас підприємства  проходять етапи 

самоідентифікації, самоорганізації, інституціоналізації, формування систем захисту 

своїх інтересів, у тому числі через інститут  еколого-економічної безпеки. За таких 

умов виникає, з одного боку, необхідність загальної підтримки підприємств, з 

іншого боку − зацікавленість підприємств в інститутах еколого-економічної 

безпеки. 

 Мета дослідження  є теоретико-методологічне обґрунтування забезпечення 

еколого-економічної безпеки на фумігаційних підприємствах та впровадження 

пропозицій на практиці 

Завдання дослідження: 

− проаналізувати основні положення еколого-економічної безпеки  на 

підприємстві; 

−   розглянути нормативно-правове забезпечення еколого-економічної безпеки на 

підприємстві; 

−   визначити методологічні підходи до забезпечення еколого-економічної безпеки; 

−    проаналізувати загальну діяльність підприємства; 
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− провести аналіз фінансового стану  підприємства ТОВ 

«УКРМОРТРАНССЕРВІС»;  

−    розглянути господарську діяльність підприємства; 

−  визначити забезпечення еколого-економічнї безпеки при новому виді фумігації; 

−   обґрунтувати впровадження нового виду фумігації; 

−  зробити прогноз на тенденції розвитку ТОВ «УКРМОРТРАНССЕРВІС» після 

впровадження нового виду фумігації.  

Об'єктом дослідження є процес забезпечення еколого-економічної безпеки 

на підприємствах.  

Предметом дослідження є теоретичні підходи та сучасні тенденції 

формування системи забезпечення еколого-економічної  безпеки на фумігаційному  

підприємстві.  

Методи дослідження у процесі дослідження використано набір спеціальних 

методів економічних досліджень: абстрактно-логічний (при узагальненні 

теоретико-методологічних засад еколого-економічного розвитку підприємств); 

системного аналізу (при дослідженні рівня еколого-економічної безпеки 

підприємств та дієвості економічних інструментів еколого-економічної безпеки); 

монографічний (проведення оцінки рівня еколого-економічної безпеки на прикладі 

окремого господарюючого суб’єкта); статистико-економічний метод, зокрема, його 

прийоми – графічний, порівняння (для виявлення тенденцій розвитку 

досліджуваних явищ та встановлення причин зміни їх параметрів); екстраполяції 

рядів динаміки (при здійсненні прогнозних розрахунків розмірів компенсаційно-

штрафних платежів при порушенні природоохоронного законодавства).  

Для обробки та аналізу інформації використовувались  такі комп’ютерні 

програми, як  Project Expert, Microsoft та Word Microsoft Excel. 

Інформаційна база дослідження слугували  Державна служба статистики 

України, первинна документація  підприємств, періодичні видання, наукові праці 

вчених-фахівців з проблеми дослідження, інформаційні ресурси світової 

комп’ютерної інформаційної мережі Internet.  
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Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота магістра складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (72 найменування) 

та 13-х додатків. Загальний обсяг роботи становить 121 сторінку. Основний зміст 

викладено на 84 сторінках. Робота містить 20 таблиць, 27 рисунків. 

Публікації. У відповідності за темою кваліфікаційної роботи  опубліковано 

тези «Взаємозв’язок екологічних та економічних проблем діяльності 

підприємства» у матеріалах  міжнародної науково-практичної конференції 

«Розвиток економіки та планування бізнесу в сучасних умовах: проблеми та шляхи 

вирішення». Також опубліковано статтю у збірнику наукових праць «Науковий 

вісник Одеського національного економічного університету» № 10 за 2017 рік. 

 

 

ОСНОВИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

 У першому розділі «Теоретичні аспекти забезпечення еколого-економічної 

безпеки на підприємстві» розглянуто теоретико-методологічні положення 

еколого-економічної безпеки на підприємстві, нормативно-правове забезпечення 

еколого-економічної безпеки на підприємстві, методологічні підходи до 

забезпечення еколого-економічної безпеки. 

 У другому розділі «Аналіз та характеристика діяльності фумігаційного 

підприємства ТОВ «УКРМОРТРАНССЕРВІС» проаналізовано характеристику 

підприємства, фінансовий стан та господарську діяльність підприємства. 

 У третьому розділі «Економічне обґрунтування нового виду фумігації для 

забезпечення еколого-економічної безпеки на підприємсві ТОВ 

«УКРМОРТРАНССЕРВІС» запропоновано забезпечення еколого-економічної 

безпеки при новому виді фумігації, економічне обґрунтування введення нового 

виду фумігації на ТОВ «УКРМОРТРАНССЕРВІС» та надані прогнозні тенденції 

розвитку. 
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ВИСНОВКИ 

 

Проведене дослідження дозволило зробити такі висновки, основні з яких 

такі: 

1. Нормативно-правова база для підприємств з надання послуг по фумігації  

недосконала і потребує особливої  уваги та більш детального розгляду.  В роботі 

простежена залежність зв’язку між економічно розвинутими державами та 

екологічною складовою їх розвитку. 

2. З огляду на  розвинуті країни  у галузі побудови ефективної екологічної 

політики можна висловити пропозиції щодо вдосконалення системи інструментів 

екополітики України: 

 − активізація діяльності відповідних органів державної та виконавчої влади щодо 

законодавчого, інформаційного та технічного забезпечення інтеграції екологічної 

складової в галузеві політики; 

 − створення умов для політичної пріоритетності вирішення екологічних проблем, 

економічної відповідальності бізнесу і промисловості за причинену екологічну 

шкоду; 

 − забезпечення своєчасного та повного виконання заходів, передбачених у Законі 

України «Про Основні засади (стратегію) державної екологічної політики на період 

до 2020 року» у сфері посилення дієвості економічних інструментів екологічної 

політики та Національному плані дій з охорони навколишнього природного 

середовища; 

 − при розробці проектів концепцій, програм, законодавчих актів з формування і 

удосконалення екологічної політики використовувати позитивну тенденцію  країн 

ЄС, положення міжнародних стратегій та підходів у цій сфері; 

 − подальша оптимізація податкового законодавства з метою забезпечення 

господарського розвитку та стимулювання екологобезпечної поведінки;  

− активізація діяльності неурядових громадських організацій шляхом 

впровадження екологічної освіти та просвіти. 
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За допомогою розглянутої методології, можливо справедливо, за допомогою 

експертів, оцінити екоголо-економічну ефективність проекту для різних суб’єктів 

ринку, таких як споживач, підприємство і держава та визначти відповідність 

наданим характеристикам. 

3. Провівши SWOT-аналіз було визначено  проблеми, що стоять перед 

підприємством  «УКРМОРТРАНССЕРВІС». Ці проблеми обумовлені наявними 

позитивними і негативними факторами всередині організації, а також наявними 

зовнішніми загрозами і можливостями. 

4. ТОВ «УКРМОРТРАНССЕРВІС» ліцензована Міністерством охорони 

здоров'я (ліцензія №840422) і Міністерством аграрної політики України (№120521). 

Також підприємство є ліцензіатом на проведення знезараження підкарантинних 

матеріалів та об'єктів, які переміщуються через державний кордон України та 

карантинні зони. 

 5. Таким чином, проаналізовано структуру управління, основні функціональні 

підрозділи та їх права, обов’язки і відповідальність. Визначено перелік послуг 

якими може займатися підприємство на основі отриманих ліцензій. Впродовж 

досить довгої діяльності підприємства була здобута беззаперечна репутація. 

В роботі було розглянуто показники рентабельності, ділової активності, 

структури балансу підприємства  та показана  динаміка чистого прибутку за 

останній рік фінансовий стан підприємства дещо погіршився, але все одно 

знаходиться в межах вищих за нормативні значення. Це свідчить про високий 

рівень кваліфікації управлінського персоналу та вчасно прийнятих необхідних 

підприємницьких рішень. 

 6. Проаналізувавши  господарську діяльність підприємства по оборотно-

сальдовим відомостям по рахункам 201 та 281, доцільно зазначити про ефективне 

регулювання збутової та постачальницької організації роботи обох складів. 

Підприємство не тримає на складах велику кількість товарів та комплектуючих, а 

купує їх по мірі необхідності під час здійснення підприємницької діяльності. 

 7. Виходячи з аналізу оцінки забезпечення еколого-економічної безпеки на 

фумігаційних підприємствах  новий вид фумігації повністю відповідає інтересам 
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суб’єктів ринку, має низький рівень очікуванних витрат та високий рівень 

очікуваних прибутків, що дозволяє прийняти рішення про доцільність 

впровадження проекту. 

 Таким чином, запровадження нового виду фумігації у сфері надання послу  

сприятиме забезпеченню еколого-економічної безпеки не лише суб’єкта 

господарювання-виробника, а й зростанню національної безпеки країни в цілому. 

8. У якості основного вимірювача прибутковості проекту, скоригованого з 

урахуванням тимчасового чинника, використовують показник чистого приведеного 

прибутку (net present value, NPV). Величина NPV є основою для визначення інших 

вимірювачів ефективності. В нашому випадку чистий приведений дохід (NPV) 

дорівнює 67 224 256 грн. 

Індекс прибутковості (profitability index, PI) показує відносну прибутковість 

проекту або дисконтовану вартість грошових надходжень від проекту в розрахунку 

на одиницю вкладень. При наших розрахунках індекс прибутковості складає 69, 28.  

Таким чином, виходячи з вищезазначенних показників доведено, що  проект 

по впровадженню нового виду фумігації за допомогою вуглекислого газу на 

підприємстві є доцільним та економічно вигідним. Приблизний термін окупності 

складає 8 місяців. 

9. Після  проведення прогнозних розрахунків, доцільно зазначити, що при 

впровадженні нового виду фумігації прогнозний показник зростатиме, оскільки 

фумігація вуглекислим газом в нашій країні ще не застосовувалась.  Таким чином в  

2018 році величину чистого прибутку слід очікувати на рівні 1 411, 2 тис. грн., в 

2019 році приблизне значення чистого прибутку буде складати 3 319, 5 тис. грн.. 

Причому, з достовірністю 95% майбутнє фактичне значення чистого прибутку 

підприємства на 2018 рік потратить в інтервал від 603,7 тис. грн. до   2 218, 7 тис. 

грн., за 2019 рік потрапить в проміжок між 2 193, 4 тис. грн.. до 4 445, 7 тис. грн..  

Чим далі прогноз тим більший проміжок довірчого інтервалу, оскільки важко 

оцінити можливий розвиток підприємства на довгостроковий основі в мінливій 

ринковій ситуації. 
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АНОТАЦІЯ 

Чубенко М.О., «Забезпечення еколого-економічної безпеки на фумігаційних підприємствах», 
(прізвище та ініціали студента)     (назва кваліфікаційної роботи) 

кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня магістра зі спеціальності 

076.«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» за магістерською програмою  

«Економіка, планування та управління бізнесом», 

Одеський національний економічний університет 

м. Одеса, 2018 рік 

 

Кваліфікаційна робота магістра складається з трьох розділів. Об’єкт дослідження ─ 

забезпечення еколого-економічної безпеки на підприємствах. 

У роботі розглядаються теоретичні аспекти  забезпечення еколого-економічної безпеки на 

підприємстві.                                                                                                           

Проаналізовано господарська діяльність підприємства, його фінансовий склад, проведено 

аналіз оцінки забезпечення еколого-економічної безпеки на фумігаційних підприємствах. 

Запропоновано впровадження нового виду фумігації для забезпечення еколого-

економічної безпеки на підприємстві.  На основі прогнозу доведено ефективність впровадження 

нового виду фумігації.                                                                                                                         

 

Ключові слова: безпека, еколого-економічна безпека, підприємство, фумігація, 

вуглекислота, впровадження, ефективність.                                                                              
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“Economics, planning and business management”, 
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Thesis consists of three chapters. Object of study is Provision of Economical and Ecological 

safety on concerns. 

Diploma thesis deals with theoretical aspects of the economical and ecological safety provision 

on concernsare considered in the work.  

Enterprise’s economic activity and its financial structure are analysed, evaluation analysis of the 

economical and ecological safety provision on the fumigation concernsis done.  

The introduction of a new fumigation kind for the economical and ecological safety provision on 

the concernis suggested.The effectiveness of the introduction of a new kind of fumigation is proved on 

the basis ofthe prognosis. 

 

Key words:  safety, economical and ecological safety, concern, fumigation, carbonic acid, 

introduction, effectiveness. 

 

 


